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Fejtsd még az alabbi keresztrejtvényt! A megoldast a kiemelt sorban olvashatod!
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Fuggoleges sorok:

Megfejtés:
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Hevesy Gyorgy altal felfedezett elem.

A szervezet egészséges fejl6déséhez nélkiilozhetetlenek.

Az élethez nélkiilozhetetlen gazkeverék.

Fizikai tulajdonsag.

A fa szaraz leparlasakor keletkezik

Vakité langgal ég, melynek soran fehér por keletkezik bel6le.
Az iparban és ékszerként is hasznélatos szén modosulat.

A jod és a kamfor is ezt ,teszi” hevités hatdsara.

Benzinben a jod ......

. Kornyezetkarositd esofajta.

. Meguijulé energiaforras.

. Etelizesité. novényi eredetii.

. Adott hdmérsékleten az oldandé anyagbdl tobbet mér nem lehet feloldani

ebben az oldatban.

Milyen tulajdonséag ez?




Q;, frd az allitas elé a hozz4 tartozo6 fogalom betljelét!
A) klératom B) kloridion ~ C) klérmolekula

... egy negativ toltésii stabilis részecske
_elektronfelvétellel képes stabilizdlodni
.. nemesgéz-szerkezetl, egy atommagot tartalmazo részecske
.. hat nemkotd elektronpart tartalmaz
.. részt vesz a konyhaso felépitésében
.. jeldlésére a klor vegyjelet hasznaljuk
__elektronszama nagyobb, mint a protonszama

... kovalens kotést tartalmaz

%, Csoportositsd a kévetkezd reakciokat!

E-valtozas szerint | résztvevO anyagok | elektrondtmenet
szama szerint szerint (teljes,
részleges)

natrium reakcidja
klorgazzal

viz bontasa
cukor
karamellizalodasa

magnézium €gése
hidrogén reakcidja
klorgazzal




Y. Téltsd i a tablazatot!

nev 0sszeg- szerkezeti képlet | nemkots e - kot e - 3,6 mol
keéplet pdrok szama | pdrok szdma tomege

szén-dioxid

metan

nitrogén

5. Tsltsd ki az alabbi tablazatot!

az elem
, ., . molaris atomjainak
neve vegyjele | anyagmennyisége |  tomege tomege szgima
natrium 69 g
0,2 mol 54¢g
400 g 6*10°" db
2 mol ' 35,5 g/mol
C 12 g/mol
neon 5 mol




SZAMOLASI FELADATOK

6. 40 g 4 tomeg%-os oldathoz mekkora tomegii 12 tdmeg%-os oldatot kell
adni, hogy 10 tomeg%-os legyen? Hany g oldatot nyeriink igy?

7.75,6 g aluminium égetésekor mekkora tomegii terméket kapunk?




